1. Dorim să modelăm printr-un program Java mai multe tipuri de avioane care formează flota aeriană a unei ţări. Ştim că ţara dispune de avioane de călători şi de avioane de luptă. Avioanele de călători sunt de mai multe tipuri, de exemplu: Boeing şi Concorde. Avioanele de luptă pot fi, de exemplu: Mig-uri şi TomCat-uri (F-14). Fiecare tip de avion va fi modelat printr-o clasă, iar avioanele propriu-zise vor fi instanţe ale claselor respective. Fiecare avion poate să execute o anumită gamă de operaţii şi proceduri, după cum se specifică în cerinţele de implementare. Se cere să se "construiască" mai multe avioane de diferite tipuri şi să se execute diferitele operaţii disponibile pentru fiecare avion. 
Cerinţe/Sugestii de implementare: 

Fiecare avion trebuie să conţină:

· două atribute: un identificator_avion de tip String şi puterea motorului de tip întreg 

şi 
· două metode, care să returneze valoarea identificatorului avionului şi respectiv, valoarea puterii motorului avionului. 

Deoarece fiecare avion trebuie să poată decola, zbura şi ateriza, este normal ca pentru fiecare obiect din program să putem apela metodele public void decolare(), public void zboara() şi public void aterizeaza(). Aceste metode vor afişa mesaje pe ecran.

Avioanele de călători şi numai acestea trebuie să conţină un membru numar_maxim_Pasageri de tip întreg şi o metodă care să returneze valoarea acestui membru. 
Avioanele de luptă şi numai acestea au posibilitatea de a lansa rachete asupra diferitelor ţinte, de aceea, pentru orice avion de luptă trebuie să putem apela o metodă public void lansareRacheta(), care va produce afişarea unui text pe ecran. 
Avioanele de călători de tip Concorde sunt supersonice, deci are sens să apelăm pentru un obiect de acest tip metodele public void goSuperSonic() şi public void goSubSonic() care vor produce pe ecran, de exemplu: "Mod Supersonic activat" şi respectiv: "Mod Supersonic dezactivat". 
Avioanele Mig şi numai acestea au geometrie variabilă pentru zbor de mare viteză, respectiv pentru zbor normal. Clasa corespunzătoare trebuie să conţină metodele public void geometrieVitezaMare() şi public void geometrieZborNormal() care vor produce pe ecran afişarea unor texte (mesaje) corespunzătoare.

Avioanele TomCat şi numai acestea au posibilitatea de realimentare în zbor, deci pentru astfel de avioane are sens să apelăm o metodă public void realimentare(), care va produce pe ecran un text.

Fiecare din metodele de mai sus trebuie să afişeze identificatorul avionului pentru care a fost apelată. 

Se va încerca implementarea unei ierarhii de clase folosind relaţia de moştenire, deoarece din cerinţe rezultă că o parte din funcţionalitate este comună tuturor avioanelor, în timp ce o altă parte este specifică doar avioanelor de un anumit tip. 

Alegeţi clasele care trebuie să apară pe nivelele superioare ale ierarhiei şi găsiţi o modalitate potrivită de a împărţi metodele disponibile între clasele aplicaţiei, în aşa fel încât să beneficiaţi de avantajele reutilizării codului pe care le oferă relaţia de moştenire. Argumentaţi alegerea făcută!
